现场观摩座谈交流 统筹谋划研究部署

郑州人才新政年底前全面落实到位

本报讯 昨日,市委副书记、市委秘书长、市人才工作领导小组组长靳磊带领市人才工作领导小组部分成员单位负责同志,到市人才交流服务中心调研观摩人才服务窗口建设工作,并召开座谈会了解掌握"智汇郑州"人才政策落实情况,研究解决工作推进中存在的困难和问题,部署下一步工作。

市委常委、组织部长、市人才工作领导小组副组长焦豫汝参加观摩并主持座

谈会。

斯磊一行对我市"智汇郑州"人才政策 落地流程进行了现场观摩。市人才办汇报 了整体工作进展情况,市人社局、市房管 局、市财政局、市公安局分别汇报了承担工 作推进情况、存在问题及下一步打算。

在现场观摩、听取汇报后, 斯磊对市 人才办、市人社局等单位前期工作表示充 分肯定。就保障服务系统如期正式运营, 靳磊要求, 要加快系统调试, 及时发现、解 决问题,确保系统运转流畅高效,力争服务平台一经推出就取得良好反响。持续完善提升,推行首问负责、限时办结、一口受理、服务承诺等制度,建好"一库一网一平台一热线"工作阵地,发挥好人才数据库、"智汇郑州"人才网、"智汇郑州"微平台、咨询服务热线作用,丰富后续服务内容,真正实现"网络多跑路、人才少跑路"。强化跟踪反馈,健全完善日调度、周总结等工作机制,对发现、反馈的问题进

行详尽梳理,找准根源,迅速解决,确保各项服务更加体贴周到、细致温馨。

焦豫汝在主持座谈会时要求,各单位 要站在讲政治、顾大局的高度,找准定位,明确职责,以认真负责的态度把"智汇郑州"人 才政策落实好;坚持问题导向、目标导向, 解决好各类问题,确保所有工作在2018年 1月1日前全面落实到位;加强沟通协调, 实现各项工作无缝衔接、流畅运行。

郑报融媒记者 袁帅

全市反恐宣传周启动

举报涉恐线索最高奖50万元

本报讯 昨日上午,全市反恐宣传周启动仪式在绿城广场举行。市委常委、政法委书记黄保卫,副市长,市公安局局长马义中参加启动仪式。

启动仪式上,郑州警方公布了举报 暴力恐怖违法犯罪线索奖励办法,市民 提供涉恐线索最高可奖50万元。

涉暴力恐怖违法犯罪线索包括组织、策划、实施或煽动暴力恐怖活动;为 暴力恐怖活动提供资金、作案工具、场 所等帮助和交通工具等便利条件;非法 制造、经营、运输、邮寄、私藏枪支弹 药、爆炸物品、管制刀具、剧毒化学品、 核和辐射等物品;非法传授、传播制枪 制爆技术和方法;非法制造、经营、传 播、私藏暴力恐怖和宗教极端宣传品; 其他涉嫌暴力恐怖和宗教极端直法犯 罪活动。

公民和组织发现或知悉暴力恐怖 违法犯罪线索,可拨打"110"报警电话 举报;也可通过信件、电子邮箱 (hnzzga110@163.com)、市公安局门户网 站举报;或到公安机关及向执勤民警当 面举报。

对群众举报且被采用的暴力恐怖违法犯罪线索,根据其发挥的作用和效果给予奖励。举报线索查证属实,发挥作用的奖励2000元至3万元;发挥较大作用的奖励3万元至10万元;发挥重大作用的奖励10万元至50万元;发挥特别重大作用、贡献特别突出的奖励金额不设上限。

郑报融媒记者 张玉东

通讯员 闫亚平 沈豪杰

郑州新年音乐会 雅乐悠扬迎新年

本报讯 琴韵悠悠,踏歌迎新。昨晚,2018年郑州市新年音乐会在河南艺术中心举行,奏响喜迎新年的欢快乐章。市委常委、宣传部长张俊峰,市人大常委会副主任赵新中,副市长刘东,市政协副主席崔凡观看了演出。

据了解,音乐会邀请中央民族乐团

倾情演出,由国家一级指挥、中国音乐家 协会会员阎伯政担任指挥。

音乐会演出内容丰富、形式多样, 既有民族器乐演奏如民族管弦乐《喜讯》《敦煌》、唢呐独奏《百鸟朝凤》、芦笙独奏《火车进苗乡》等,也有充满边疆异域风情的组曲《阿拉木汗》《可爱的一 朵玫瑰花》《这山唱那山》,还有根据地方民歌改编的独唱《回娘家》《少林,少林》,以及充满春天气息的合唱《春来了》《天南地北茉莉花》等。国家级水平的民族音乐演奏,为观众带来一场精彩的艺术盛宴。

郑报融媒记者 于淼

东区多措并举让残疾人生活得更好 将建个人健康档案、配套社区康复站

本报讯 送上慰问品和康复器材,为残疾人建立"健康档案",让更多残疾人过上好日子——12月27日上午,郑东新区残联慰问组分别来到郑东新区白沙镇毛前进、蒋志豪、张大玉等贫困残疾人的家中看望他们,并带来了果汁、净水机、大米、食用油等生活用品和轮椅拐杖等康复器材。

5年扶贫助残超万人次

年仅13岁的蒋志豪由于身体重度残疾,身体不能动弹并且也不会说话,连吃饭都要靠父母用小勺一口一口喂,这13年来,为了给蒋志豪治病,家里经济条件极差,13年来父母也没有工作,基本月月都要带他外出治病,主要经济来源靠他父亲隔三差五打个零工和亲朋好友的救济。收过慰问品后,蒋志豪母亲连声致谢,她说,在残联的帮助和关心下,他们的日子比以前好多了。

据介绍,近年来,郑东新区残疾人联

合会每年都举办多次扶贫助残活动,5年来累计投入约220万经费用于扶贫助残,对重度残疾人员发放救助资金补贴856.50万元,累计慰问家访困难残疾人家庭3200户,同时在"全国助残日""盲人节"等各种残疾人节日,开展了政府主导和社会志愿者参与的各种助残帮残活动,5年累计对10500多人次残疾人进行了走访、座谈、帮扶。

将配套建设"社区残疾人康复站"

据介绍,目前该区持二代残疾人证的残疾人就有2985人,特别是农村残疾人占大部分,其中重度残疾人有826人。截至目前,共发放困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴的已有1259人。

下一步,东区残联将逐步建立残 疾人个人"健康档案",同步配套建设 "社区残疾人康复站",加大对贫困残 疾人和重度残疾人的救助和帮扶力 度,在政府引导下开展民间救助、社会救助、托养救助,同时,多方渠道联系爱心企业,搭建残疾人就业平台,加大残疾人和贫困残疾人家属的就业安置。

郑报融媒记者 裴蕾

学习贯彻十九大精神 新郑地税局召开宣讲会

本报讯 近日,为深入学习贯彻十九大精神,新郑市地税局召开宣讲会,邀请市委党校优秀教师邵璐璐作报告,使干部职工对十九大精神有了更深认识和理解。

宣讲报告开始前,该局相关负责人明确要求,学习十九大精神是每一名党员干部应尽的义务,也是每名税务干部提升政治觉悟的必修课。在两个多小时的宣讲报告中,邵璐璐多层次、多角度,深刻透彻地讲解了十九大精神的实质与内涵。该局干部职工纷纷表示,聆听宣讲报告,对十九大精神有了更加深入、更加真切的了解,在未来的工作中将继续加油鼓劲,主动作为,努力完成好省、市地税局部署的"八项重点"工作和"四大攻坚"任务,以实际行动践行十九大精神。

通讯员 赵红勇 沈菲菲

登封市国土资源局挂牌出让结果公示

挂牌时间:2017 年 12 月 18 日至 2017 年 12 月 27 日

1. 登政出[2017]25号(网)宗地位于登封市玉带路与翠秀路交叉口东南角,使用权面积为62961.00平方米(94.44亩),成交价15110.40万元,竞得人为登封市盛康置业有限公司。

2. 登政出[2017]27号(网)宗地位于登封市旅游环路与规划二路西南角,使用权面积为255962.54平方米(383.94亩),成交价21500.64万元,竞得人为登封绿地置业有限公司。

现特向社会公示。

登封市国土资源局 2017年12月28日

